[bookmark: _GoBack]MATERIALE ELASTICO inaugura la sua attività come Associazione Culturale con questo HOUSE CONCERT, un occasione per ritrovarsi ed apprezzare musica, cibo e vino.

Vi accoglieremo con un bicchiere di vino e vi faremo accomodare per ascoltare i BLUE 2147, intrigante band post-rock, chill con GABRIELE PEZZOLI al pianoforte elettrico Rhodes e instant analog sound processing e BRIAN alla batteria. 
Seguirà la cena a buffet.

CONTRIBUTO 30.-
25.- per gli abitanti di Bigorio, AVS, studenti, artisti, e tutte le persone vestite interamente di giallo.
10.- per i bambini tra i 5 e i 10 anni

PRENOTAZIONE OBBLIGATORIO allo 077 9680135 ( anche per sms, WhatsApp, via email a materiale.elastico@gmail.com, oppure su fb con messaggio privato, specificando nome e numero dei partecipanti)

INDIRIZZO: via Nucleo 26, 6954 Bigorio. 

BLUE 2147 è un collettivo di musicisti ad assetto variabile riunito intorno a Gabriele Pezzoli e Brian Quinn, nato dall'esperienza di «SIX O'CLOCK», progetto di promozione e ricerca musicale, documentata dalla pubblicazione di «Colossus of Rhodes», album del 2015. 
Se le ritmiche stratificate dell'odierna elettronica fossero state già note ai Pink Floyd, se i nostri DJ di oggi osassero la totale improvvisazione come nella più profonda psichedelia, allora BLUE 2147 sarebbe già esistito quarant'anni fa. Oppure appena oggi.

www.qtrio.ch/#Blue2147
www.facebook.com/blue2147





